2023F12H 238 =

R T

1HTEND !
(EUSHTDPython

F—HYLIIR - A> S SRE (ERIE)

20232128598(1). 238)

T BIEATETS |
BEET  htattry NS—=24

EARB Bx

o FTERIREERATF
TERAIFEP s RHE A SEED

® T IFRFST —HY A T2 XFED IFEEhEED
® OAKRFEFED IEFEENAED




2023F12H 238 =

AHDEHRER

2mZEHSFrxCTHABRSEZWV
®20231223_1HTEARD ! (FUHTDPython.pdf (%820 TL\3PDFER)
QEZEM.zip
1HTENS !
(FUHTDPython

T—HBAIR - A2 51 2R (FFAIIR)

EEER.ZIp(EERERL. BF I
el dndoc SN CSVIFAILN6 TFAINBBT
o S lies s t&:\ uu\<7—uéb\

BERERNDIBNEICDVWT (Uy>O—RAE)

@ AVFISL—BT (+) RIVEIIVILTLES ),
@ FaTHEST A MCBELHDZoomB DT 27)0)/\ IRSVICEREREDK—INRTINETDT,
[ RYVDBICH D91 MV ED Iy ILTLRESE
® TEEZ%O)%*#E?U‘yQL\ET:“iFﬁ‘")DD—I\“bT<T:“3L\D
+ 20231223 1HTEARS | [FUHTDPython #&E&EH.pdf
< EEEH.zip

| SEETHERA
AUFIFL—H
1ETEAS | RLHTOPython (M)
< 1BTEAS I2LHTOPython RERAR]
O) >
1HTPAS | LT OPython (12H9E]) +
Lt

2w oLT
00— RLTLEZEL




2023F12H 238 =

DI AIC

#EIZIRES : J\VY > (Windows/Mac BWEEA)

X ATLw MMOPIXY— NI A > TORELCDWNTIE
CEBREIICEETERVNGEENSDET,

DI AIC

Google Colaboratory MitcE}

https://colab.research.google.com/ (CJ7O1t X
‘J g?-lit:fri:’y;]i {ift,{}—ih Wl LT @8 *

‘ = Br c X + 3=} + FTHRF & FS7eaE— B8 - ~
b e /0

Colab N&LDZ#
- Google ZhD> T
TTIC Colab # XL THULMBEL, COMBE T PS50 7 4 Jig5—T)b. Biranizd—Fo) D0‘4 > bt < 7.'-:3"\

e AR E Ly FE2WTIRL &L,

- Z
@ tosa

Colab &3

Colab (IEzU&#: [Colaboratory] ) Tid. IS0 LT Python Zicilh, RITTEFET. MTOMBEER
TEFY.
= « RIBWMENFE
s GPU [CHER LTI
[im] - ABICHE




2023F12H 238 =

DI AIC

Google Colaboratory MitcE}

o Colaboratory A& 5 ZF
Tz faE ER omA Soeas v-n AT

|;: El J— N w2 AR ] +FFZh | Bk

J—=hTuoER< Ctri+0

Qo J—rIyorTyvIo—K N

- [J— KTy O%&MIER
4 { i TN

o RIATCOE—ZRF

[} JE—% GitHub Gist £ LTRTF

GitHub I[COE—%4R7F

&RF Ctri+s
Ao>0-k
ENRY Ctri+P

DI AIC

Google Colaboratory MitcE}
( & Untitledlipynb 8ok 215 B ‘
IFAIL RE TR BA S2HML Y- ANLT IRCOEBEFFLELL
—  +3—-K +FE2h B o A
- RN B
2l ol
{x}
o]
O
<>
=
® X




2023F12H 238 =

DI AIC

2005 LADRFICDVNT

Colaboratory THER LTz — R TJ'w (3 Google Drive’ (https://drive.google.com/) P
@ [Colab Notebooks| [CE#THREFESNET .

% GoogleMRtL TWLWB USRI ML —2T, Google 7> hTcOJdA>UET

& 57 Q RssTTHE
+ TT1RES1T -
‘B ST e - | 2y - | memw -
v S
HERSAT Sl W
L A eV b
[ )

B HEETATA

BZADEE(CDWNT
Google Drive £ UK (& Google Colaboratory . E55NS TEZEEITBDICENTEET,

DI AIC

EFEFRTOVS ISR

e Python m

n @ python

o CE% e G

ors = Javar

® Java
B R

10



2023F12H 238 =

DI AIC

Excel&£PythonD5EhiLY
® ExcelDPE5R
o MRXWI—RTEETE, EESA/IJTUPIO=Za =5
A HSIEENEED 1 -I/ILHAEE, EANES
« T—AENEAKTHEERLE AL
- BIREOS=
. A-TF2S54t>R
« SATSUICKBDENRRT -
N S

11

DI AIC

o RRICFZHHI LT, J—FRZAHNULTHLS !
ABEERR T 20— RE, BERETRICHIRTHICHED
LFET.

BEEERE. JE-8R—XhTEFR ZBET
J— RZEHTBRAATHELL S,

12



2023F12H 238 =

) =—soncrEnanrommess

a HEUT2EBOEFEERS

B TF—HCED\WTHIME T IIEhD
FEZFSN

n ESZRCHITSFEEDFREDHS

13

F— S BB S DRRES R

14



2023F12H 238 =

1. —HDERL(T

2. 1ZHORR L IE
(1) aIfR{bDiEH
(2) KFAEDEH

3. ESRRAICHITBLLER
(1) 2
(2) &H

15

1.5—5DEHET

P & (Iarh
UINEUTIBEROEIE, 1T, BUESEIRZZETHMN
950D E
BT —AFDCKD, BBEICHEEDLSEN
REERENTGE EIRBIFH, SETRIFH
DIEERBEYDF v RICR/DOEOIRRB

16



2023F12H 238 =

1.5—HDEHET

T—IBIRDAVY b

- T—~ RUTJ> (Data Driven) HBJgE(C/RD

- TUERSRREURTEN FIREICIRD

s FICRESHRRAF VY U AZFHERTED

17

1.7—ADEHRE (T

T—IRRICABVSNBERI10DFE

- J\RTw bR « REARDH

- PYIYST—2320Hh - ABCH#R

- DJOXRESET - O>XF volElEDH
- EFDh « ERRDDM

- USRI —=1 - JLAETI

18



2023F12H 238 =

1.5—HDEHET

st NI D75 &t
XMT
HOHIDT —5ZFE EHD ﬁt}'g FLHZ
" HET=E T

ES &&35730791%@& , FEHTNSRET DIHENHDD

Zﬁéié;;éw | S EEGEIECHE

BOIOF—Ih SHE
EDLS CEDHDT —S %R edh —

19

2. 1ZHDIRRLIEIE (1) AJR{EDER

1R5TT—F%2/S

- RMIDT—5 (hE, BR, TOM)
- E¥T—4 (E, miEE, OOfE)
- EROFS

- ERDAY

- TEHR, BELEVOERLE

- TOM, BAEOEESHHETDRL
HERBRI> B

ERDELSITZOND FT—HDEIEE - DOHTZS
mat=xid AFIE: ¥, P, mDAE

20

10



2023F12H 238 =

2. 1ZHDIRRLEILIE (1) AJR{EDER

>—HDEHE

- MMEOEEIDELUTDIBHEICHITEND
1. ATTVURILT—H (BFRT—H)
2. |8z —4 (EF>—%4)
3. 5T&—4 (#E—%)

7. AE 1. BR 9. B I. A-B-C- DDRE |
M. 10050 RmDT A RDIER . HIRXTEEEDDIHRNTIMNEWNWDER (X |
LT, B - 5ADD - BLOEEERABEESNTWVSIEES . 100mED |
ALY KR ). HDEREEEEN B LA 1. Fib

. AEZEL) - TE - BOCDTTEIBEES V. WEREAYZE-EVEEES

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

21

2. 1ZHDIRRLIEIE (1) AJR{EDER

T—HDEHE

- TS DHEBEEEREC UIEDFRUSDDFAT K fEDON
2ED
1. BRI —4  BREORNECBICHAL TESNST —4
2. tEfE> —4 : —BFRDHCHITDT—H

HERTEORRTT, tERRBIIA3T

7. HDUISAT—HICATORTAMDIER 1. AEDRIH, ZEIDRIE |
0. ABDRIHIDFETE, RIEY, REFONRE 1. RRICHITDIFM365HD |
SR A FR28F4H1HORESOKUR |
b ARATO TR ERRBUIDOER 1. 523 ADBEI0FHOREZEIOER |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

22

11



2023F12H 238 =

2. 1ZHDIRRLEILIE (1) AJR{EDER

BEIRMEE
- 15 (mean) :u =% nx
- S (variance) : 0% = -3, (x;—p)*

.- 1Z#fFZ= (standard deviation, sd) : 0o = Vo?
- TUSAIER (Quantile) : Qy, Q,, Qs
« X7, RYE (median) : Q,

AverageBIFEERITMIITN. BEEAOYLLK, AST2FHD [EA
| #6389

2. 1ZHDIRRLIEIE (1) AJR{EDER

-— & DIEX
mmzE (Enzy B, FF, HEeEe
BISZSE (BEEL) REOAK, TR SRS E
ENER (RO

N[

5

!

EiRAE (ERELR)

SR, &L
BENZESELENES

 UEN'ENREEZFODEEZENEE, BERZHFHTRVED
ZBHNEE LD,

cBREENENZEENZRDITDICE, Bz L o TE
KB DN ZEBRTHDFENDD.

12



2023F12H 238 =

2. 1ZHDIRRLEILIE (1) AJR{EDER

HHEELEGEE
. BEERESEOABIOTI NOSERE, ECEVDEUN E SRS
<55,

« — 7, BREKEREFIEHECASS ET35E, HIRSHNVEIBEICIRD,
(BE171.2865...cm) COXDREEFEREE THD.

FR DR (HBEE) O O O Cb
50 51 52 53

s (apzm) | D000 O ]
170 171 172 173

T—HDEMICELDOT, TLHIMERD

25

2. 1ZHDIRRLIEIE (1) AJR{EDER

> — S ORE

. F—HONESEE LTI}, REICELBHETECHS.
I RE(CKDD%E

o {%#ﬁzRE

Az
B RE CERE
_ BHLTE
Ll IR =
sSHTEs = &R RE
HHRE
BT RRE
X E 2 S EREEDTNENI, ENZES
BfRRESEHIREDEDNHD D EETe LEBIRE

26

13



2. 1ZHDIRRLEILIE (1) AJR{EDER

2023F12H 238 =

>T—YDRE

. RERE (4R, HEtEs)
F—HETERFNT BHCOIZED. HHIT, B—1,2—22EE0TL
3H, BREANEZ TERHBEL,

i. [BFRE (X MDIEAL, PRiEEHlR L)
72 NOIBAIPRAETHER S, IBEICRRN S EDTHS, INnld, AN
RBTEFTER,

i. BfRRE (X hosm#, B E)
FARDEHDLESIC, IBEICENRS DD, SSICTNAZERFICTATND
D, HHIREEDENE, COMETHLREREZDONESH,

iv..EPIRE (BR, A&, TEOAZHRE)
HBIREEENS., #4E40kg(F20kgD2AEENS LSS, HICEEMKN GBS,

27

2. 1ZHDIRRLEIEIE (2) ATRMEDEA

SATSUDA R—b SATSU (ES1—))
TOIS AT 7 AILT. DR

ERSNTND,

- NUMpy
SERBIETE ERIFERIINGETE 28I 28 (C5%E
SNIEB RS ATSY

(ZRhed), JO—RFvr R b, BERE, 12E)

- pandas
F—FEE E DD DNERNIRT — g T iRt I D
S14J35U

(=5 —L, 7—51F, BRIN—FW0E, 12L)

28

14



2023F12H 238 =

2. 1ZHDRRLEILIE (2) ATRMEDEA

1T SVUDA>R—b

# pandas & pd EWDEEICTA > Rh— b —
import pandas as pd # U\w>a8s) =2
(FBCET, O LD

- . B [ax>
# numpy Z np EWWSERITA 2 R— b T?gégigggg@xj

import numpy as np

LABZ (S "pd.BEERR", "np.BAER" EADITNUEZENZEND
PERENMER D

EARM(C Timport 54 TSUR] DK ITHMHAD
[from S JSU% import E21—)L&.B#&] THEOK
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2. 1ZHDIRRLEIEIE (2) ATRMEDEA

SATSUDA R—b

import numpy as np
import pandas as pd

# google.colabM5 7 71 ILZA 2 R— b
from google.colab import files

# uploadd DT 7 AMILZFEIRTEDAN2AHITIT—RAZFRRSED
uploaded = files.upload()

EEERL.zipDHD

[SrOUER | ERENTOEEA §amp|e_cro§s.csv%
BEIRLTLTIEEL)
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2023F12H 238 =

SAITSVET—HDA R—b
import io

# Pandas®read_csvBEz{E> T, csvI 7 1)L ZFHIHAH
Z#ad df (TSR

ad_df =

pd.read_csv(io.BytesIO(uploaded['sample_cross.csv']))

ERR T
0 B Lizfhof: B 31
1 B Lizfof Xt 28

# ad_dfZprintBf CRRSE D
# printBE LN ZFR R DX i i 58 2
print(ad_df) 293 & bk 1k 3

992 B Lizipole &t 28

[993 rows x 4 columns]
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2. 1ZHDIRRLEIEIE (2) ATRMEDEA

SATSVET—IDA 2R— b

# ageEVW\WOER AR
# numpyDH(CdhDarrayf8Er (Bchl) Z=FE>T. FIFEERLUL
ad_dfoD[FE#R]E VNS B S LANS 1004457 —F &N D

age = np.array(ad_df['&#s'])[:100]
age

array([31, 28, 25, 31, 33, 31, 30, 30, 24, 30, 22, 23, 31, 25, 22, 23, 27
27,27,27,29,32,32,32, 26, 26, 29, 26, 25, 25, 28, 30, 24, 30,
28, 30, 27, 25, 32, 32, 28, 29, 30, 30, 32, 23, 31, 25, 32, 25, 31,
31, 30, 26, 31, 28, 28, 27, 28, 29, 28, 23, 24, 23, 27, 23, 28, 32,
30, 24, 23, 29, 24, 31, 28, 25, 31, 33, 31, 30, 30, 24, 30, 22, 23,
31, 25,22,23,27,27,27,27, 29, 32, 32, 32, 26, 26, 29])
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2. 1ZHDRREIEEE (2) RRIEDEHA

SATSVET—IDAR—b

# Z#fage_df (CPandas®DataFrame &L\ S5 — 8IS CHEHN
age_df = pd.DataFrame({'#':age})

= e 5]
31 u

28

# age_df Z#F~
age_df

25
31
33

DataFrameld— /X chedl T — o
DR RSB BELRTY il
ZLO—RICE T1>FT v IR .

100 rows x 1 columns

P e woN e oo
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2. 1ZHDIRRLEIEIE (2) ATRMEDEA

F—HDOHRLDIEE (FIME : mean)

# sumBEiTkediz (H5T) ZlenB8ETROIZACHIZLTED = BT I Dt E
sum(age) / len(age)

# L ERU/EEZNUMpYyDmMeanBEE i THERD DI CEMNTESD
np.mean(age)

# K(FEFT—FTL—Lage_dflICANEEEEFTITDENDTI—-R
age_df.mean()

B 278

27.8

Fg 27.8
dtype: float64

34
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2. 1ZHDRRLEIEIE (2) ARMEDEA

2023F12H 238 =

F—ADHLDIEE (PR{E : median)
F—AERKEEDIE(SHANZIFICE £ S ERR(ICHET DE

# Numpy®sortBz8 (NEUVEICHES) TageZiidnAdr. Z#isorted_agelc
&R

sorted_age = np.sort(age)

# printOB3ZL&E[E U sorted_agezxRr=tED

sorted_age

[ array([22, 22, 22, 22, 23, 23, 23, 23, 23, 23, 23, 23, 23, 24, 24, 24, 24,
24, 24, 25, 25, 25, 25, 25, 25, 25, 25, 25, 26, 26, 26, 26, 26, 26,
27,27,27,27,27,27,27,27,27,27, 27, 28, 28, 28, 28, 28, 28,
28, 28, 28, 28, 29, 29, 29, 29, 29, 29, 29, 30, 30, 30, 30, 30, 30,
30, 30, 30, 30, 30, 30, 30, 31, 31, 31, 31, 31, 31, 31, 31, 31, 31,
31,31,32,32,32,32,32,32,32,32,32,32,32,33,33))

35

2. 1ZHDIRRLEIEIE (2) ATRMEDEA

SF—ADHHDIBE (FR{E : median)

n = len(sorted_age) # ZHn(Csorted_ageDfEEzE AND
# if(EexcelDif EA&ET. wWERZ DI IEDER
# == 2DDMEZER U TEULUWMNE DN ZRANRD
ifn% 2 == 0: # BEROZRRSEDIHAX

mO = sorted_age[n//2 -1] # //[FUIDETCDEE

m1 = sorted_age[n//2] # 1B, BFHROTHIE

median = (M0 + m1) / 2
else:

median = sorted_age[(n+1)//2 - 1]

36
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2. 1ZHDRREIEEE (2) RRIEDEHA

F—HDIESDEDIEE (HELIEERE)

EIIMN40% CTH, 2ENA0RDIBZEDT —5F &, 05+, 80mNFDDT —
STIEFELERD, (EBDEERDDIEHICHEZ=(deviation)Z51ET B,

# Numpy®dmean (F13) Z3ksD
mean = np.mean(age)

# ageh' S5 ZE5|E, FHEDE=E5DE (RE) Z2KkDHD

deviation = age - mean

[B array([ 3.2,

g g -4.8, 3
deviation i
2.2, 0.
4.2,-4.
0.2, 0.
0.2, 4
52, 3
4.8, -0.
1.2
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2. 1ZHDIRRLEIEIE (2) ATRMEDEA

F—HDIESDEDIEE (HEEITERE)

# agedDdfOIE—%{E3

summary_df = age_df.copy()

# IntBl &S+ TRIBE

summary_df['f®="'] = deviation.astype(int)
summary_df

SIONIA—FT—2 32 &EH

DL THARECTRERRTED !

E

B W N = O

95
96
97
98
99

100 rows x 2 columns

£33
31
28
25
31
33

32
32
26
26
29

Ex =
Pom
0
-2
3
5
4
4
-1
-1
1

38
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2. 1ZHDRRLEIEIE (2) ARMEDEA

FS—HDIESDEDIER (DEIEIFRERZE)
summary_df.mean()
np.mean(deviation **2)

= 0.7

# NumpyDvarBEEi CERERICOEZRD D ENTE B,
np.var(age)

B 9.7

39

2. 1ZHDIRRLEIEIE (2) ATRMEDEA

F—HDIESDEDIEE (HEETERE)

# PandasDvarzfE> THEZstBEL CHD &
age_df.var()

F #ih 9.79798
dtype: floatB4

40
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2. 1ZHDRRLEIEIE (2) ARMEDEA

F—HDIESDEDIEE (DHEEERE)

summary_df['fRZ=_2'] = np.square(deviation)
Summary_df E =20 ez sz-= H

31 3 10.24 m

28 0.04

summary_df.mean()

31

0

25 -2 7.84
3 10.24
5

33 27.04

N N ]

G &% 27.80 % %

4 1764

Bx 0.25 9% 32 4 1764

BE_FE 9.70 97 2 -1 324

dtype: float64 8 26 -1 324
1

99 29 1.44

100 rows x 3 columns

41

2. 1ZHDIRRLEIEIE (2) ATRMEDEA

F—HDIESDETDISE (DHEEERE)

import statistics
import math

print(statistics.mean(age))
print(sum(age) / len(age))
print(statistics.median(age))
print(statistics.mode(age))
print(statistics.variance(age)) G %,
print(statistics.pstdev(age)) i

30
9

3.0

42
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3. ESXRRAICHITBHHEE (1) #I=E

ABFX b

« AJX\S—2EB/INS—2TEESHNENDDDOHE
FA KIS
={EHDEDELLEIDITA M

- Web~N—o 7« > DMHEIE TCIERE (CHEZE(CFEHON TS

) WebB+ bDTH1>, 4125 —Ry NLE,
ST 4 IOR=TRiEL, A—)UEEDTEITA>

43

3. ESXRRAICHETBHE (1) #IE

DA ZHRIRTE (HIITEDIRTE : test for independence)

0 2DDEEXEYICDWT, BZENHDDIDN, ZNEBMIIT
2D
 RIBARERH, | BIERC (FBMENRL [X &Y TH S )
. WTIARERH, : BHRICEBMEN BB XY (EIT TR

o JHITMHDIRTE (CIF N1 ZEDMMMENDNDDTHA _HIRTE
(chi-square test) &EME(EINSD

KEHR : 7T VHILT—H (BERT—HF\DIEH)

44
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3. ESXRRAICHITBHHEE (1) #I=E

I ER{RER & XTI {REH

- IFEE{RET (null hypothesis) Hy :
[BEENRL] EWVWDRER
(BRI CEBFELTVDB] RETHD, EEE
EBEUWVMRERZERTET D

- X317{RE% (alternative hypothesis) H; :
[BEENDD] VLSRG
ISR EED CLWD EMEETNEEE (BN (C

RHESND

45

3. ESxXRR(ICHEITBLL®E  (2) &

ABFA b (IREHZZTS)

@ zmnnrsTs s Lcacensn, Es5n
L DEBEEMRIC OB S TNBDH

- BUILEDOEALBAOBEMRII/ZSEBADEIG(CZELFR0
- TOTRVRES, BADEIG(CENEDET

) T ORENMER B

46
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3. ESRXICHITBLEE

AB>X b

(2) &EH

2023F12H 238 =

D zmnnrzTso cLcacersn, E55n

KDBEBEEMR(C DN > TLBIDOH
BALE | BALGDOSR ait
LA 60 1,000 1,060
IL=B 40 400 440
CE 100 1,400 1,500

47

3. ESXRRICHITBLEH

(2) &EH

ABTA b (VORKHRZIENT D)

# pandas & pd EWWDERITA > /R— b
import pandas as pd
# scipy W5 —8B9 (stats) DH1 > 7R— b

from scipy import stats

#1> /[ (columns, #it5l) DF1 MNLZzfH5,
df = pd.DataFrame([[60, 1000], [40, 400]],
index=['A", 'B'], columns=["BBA UJZ', "BEA L TLVRL\'])
BMALE BALTUAL
A 60 1000 m
B 40 400

df

48
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2023F12H 238 =

3. ESXRR(ICHEITBLE®;  (2) iEH

AB>FRX b~ (IREZITD)
#NA _FRRETHREL TV zed. UTDESDELRZIETE
chi2, p, dof, exp = stats.chi2_contingency(df, correction=False)

print("ERFFESL", "¥n", exp)
print("ERHE", "¥n", dof)

\V—2(CFER!

Windows (S [¥ ] T.

print("/3-1 Z3AE", "¥n", chi2) Maclk [ \ | EBTERENFT
print(“p{lE“, "¥n||’ p)
G meEn FEER (I ZEF1E(chi2), pfE(p), BHEE(dof),
te sy BRI (exp) CHINTNS
1
o001 1541288903 RAETT &’rI’r\yO)'f'%IEb\‘l%@_C,
%?015305895674955605 correction=False(C LT, FBIENASIRRNKDIC
FEIE

49

3. ESxXRR(ICHEITBLL®E  (2) &

ABTA M (HIFFEZICDOULT)
@@5ﬁuu@rij5/&bfAc‘_’_Bb\‘3§D, EESN

IO X7/ \ o

KNBEEENRC DN > TLIDON

EEHDEETH1,500%

100 EmEBALTULDS

REAEBE1/15DEESTHEEEMRC DN > TS
HRfHE

A:1060%(1/15)=70.7 | @ar—s-memm’ X=EM

B:440%(1/15)=29.3 MR

50
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3. ESXRR(ICHEITBLE®;  (2) iEH

ABTA b (ERITHERDHEER)

D zm0rzT5> cLcacshsn, E55n

KDBERIC DN D TLNDDH

© chi2, p, dof, exp = stats.chi2_contingency(df, corrt g EE”_E._ = ('Ifi—gi_ 1) * (5” gi‘ 1)

print("HAFFEEEL", "\n", exp)
print("BME", "\n", dof)
print(" A4 ZR{E", "\n", chi2)
print("pfiE", "\n", p)

HATR R

[[ 70.66666667 989.33333333]
[29.33333333 410.66666667]]
=:0

1
h4 ZRfE
5.880911541288903

pfii
0.015305895674955605

BHE1DED - ZRDMDAE
5%7C3.84, 1%C6.63, 0.5%C7.88

5.88(33.84% L[EID> TL\DM6.63Z FEIDTLD

AEBAYE URIHRDES
CDERIF5%LUAT DHEERT UM/

51

3. ESxXRR(ICHEITBLL®E  (2) &

ABTA b (ERITHERDHER)

@ HBAERDILETS>EUTAEBRHD, E550
(CDIRIH D> TLNBDOH

° chi2, p, dof, exp = stats.chi2_contingency(df, correction=False)

KDEBEEEAX

print("MAFBEE", "\n", exp)
print(" B HE", "\n", dof)
print("A4 Z%fE", "\n", chi2)
print("pfi", "\n", p)

HAFEER

[[ 70.66666667 989.33333333]
[29.33333333 410.666666671]
BHE

1

hA Z (il
5.880911541288903
pfié
0.015305895674955605

pfE (p-value)
|G & & X TEiF (C DR DHER
(BE/KELERS UEHTEDIZHDEIE)

BEKE > plE =BEENDD

52
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3. ESRXICHITBLEE

AB>X b

@Webﬂ4 M orEmiBAZRd/\F— (BEfR) =
2BEARL, EE55MFRVW TR NI EICUTE

(2) &EH

JUF—A JUF—B

DUy TR 10,000 10,000
mDIACSE D 400 340
mDIACE P 27?7 277

AN\ —23 2K FOCIALTEREI—H D55, EOLKSWNATO/IN—3 2 (CE>EhVERTEYE
GARENMWebH— bD) BESLTWBR TS a>HriiECLTNEREDS &

)\ —==3>:

2023F12H 238 =

53

3. ESXRRICHITBLEH

ABFA b (IREHZIZTS)

@Webb"l’ b orEmiBAZREd/\F— (EfR) =
2EBEARL, EE55NMRULWTRA KNI EICUIE

Ho:/\F—AENF—BICEO N3 HOEERTREDITS
(I TH D : BEENTZRLY)
Hy: /) \F—AENF—BICFO /-3 HOERERED TS
(EIZ TR0 : BEhEN D D)

BESHVRZEM 7200 ]

BHSHVRZEN 1853 ]

IRER : M/ \F—(CHNWTOA /N3 VBOEERZTREDITIHSH

1RZEN D] ([HELVRL

(2) &EH
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3. ESRXICHITBLEE

(2) &EH

2023F12H 238 =

ABFA b (ABFA MW TEBRLSVO0REHZITI)
@Webb‘ﬂ’ M orEmiBAZRd/\F— (BEfR) =

2BEARL, EE55MFRVW TR NI EICUTE

good click

no good click

total

JNF—A

?

?

?

J\F—B

?

?

?

ast

?

?

?

XAZN\=23>PBHoOVUY I ERMN DT Y DICDTDREN DD

55

ABTX bk

3. ESXRRICHITBLEH

(2) &EH

@Webb"l’ b orEmiBAZREd/\F— (EfR) =

2EBEARL, EE55NMRULWTRA KNI EICUIE

good click no good click total
JNF—A 400 9,600 10,000
J\>—B 340 9,660 10,000
=Yl 740 19,260 20,000

56




2023F12H 238 =

3. ESXRR(ICHEITBLE®;  (2) iEH

ABTA b (VORKEHRZIENT D)

import pandas as pd
from scipy import stats

df = pd.DataFrame([[400, 9600], [340, 9660]],
index=['/\F—A", '/){3—B'], columns=['goog click', 'no

good click'])

df

= goog click nogoodclick FH
nF—=A 400 9600 m
7"F—B 340 9660

57

3. ESRRICHIFBHHE®  (2) iEH
ABFZ bk (REZEMLRTRELERT D)

chi2, p, dof, exp = stats.chi2_contingency(df, correction=False)

print(",ﬁﬂﬁ—'—fgiﬂl", ||¥n||’ eXp)
print("BHE", "¥n", dof)
print("7-f —Z&(E", "¥n", chi2)
print(llp4IE"’ ||¥nlll p)

B m#HEs
[[ 370.9630.]
[370.9630.]]
BHE
1
hA Rl
5.051780752715333
pfil
0.02460064285694141

58

29



2023F12H 238 =

a HEUT2EBOEFEERS

59

1. VORSKFOHEEERT
2. ifOE EHHBEDANT

3. HEARIMEEREFRDIELY
4. BRINT—HDRS. DA

60
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2023F12H 238 =

1.7 0AXKEDHEE LR

DVORKEEF
HET Y DOERIEZ R DR SHEEMFRENS B TE DN,
HFTYRILT - DOBEMREZ RDERICIFIORAEH=
FRWSDOMEFR, DEIREEESHEEHD.
Hi(CEHTTUT LOERZRRULK, £EL, 2D
UL DEHETREL, TOHEAPENDE TERERDD.

fickh : XA (=RE) EOXDLBER/NSHERRZRIZVD XM
tagh  REE (=#ER) EDOXSHHERZRIZLH

61

1.9 0AKTDHEEE RS

CSVI7AIDIDI> b

import numpy as np
import pandas as pd

from google.colab import files

uploaded = files.upload()

62
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2023F12H 238 =

1.7 0AKEDHETE E RS

CSVI7AIDI D> b

import pandas as pd
import io

df = pd.read_csv('sample_cross.csv')
print(df)

K& A 55 F6
B Liho7 B 31
B Lixdofc kit 28
A Liziore &t 25
A Lizivorz B 31
B Lizmofz Bk 33

P hAWN=O

988 B Luxiofz kit 27
989 B Lamor Bt 25
990 B Luor= Bt 32
991 B Labors &tk 32
992 B Lzbors &tk 28

[993 rows x 4 columns]

63

1.9 0AKTDHEEE RS

CSVI7AIDYI> b
n=Ilen(df)
print(n)
df.head()
= 993
K& BA %3 =% H
0 B L&h-7% B 31 m
1 B L#uh-t xi 28
2 A L#Ebh-7k #iE 25
3 A Luah-7t BiE 31
4 B Luh-7 HBH%E 33

64
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1.7 0AKEDHETE E RS

2023F12H 238 =

CSVI7AIDIDI> b

ad_cross=pd.crosstab(df['I;x&'], df["%51'])
ad_cross

#3 e B H
K o
A 200 199
B 297 297

65

1.9 0AKTDHEEE RS

CSVI7AIDIDI> b

ad_cross=pd.crosstab(df['B8A'], df['[LE&'])
ad_cross

E ks A B [
BA i
B = 41 68
L&h-7 358 526
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2023F12H 238 =

1.7 0AKEDHETE E RS

CSVI7AIDIDI> b

ad_cross=pd.crosstab(df['[A5'], df["I%5I'], normalize=True)
ad_cross

B wn oz s H pandas.crosstab()
P 7 5|4 : index(CHRERDITRE U
£ 51%8 : columsICHERDIIRE LU
Sl 5|%normalize TRk - 172 & - FIT &IC
B  0.299094 0.299094 ;E*gﬂ: (J—_E;E'ﬂ:)

pandas.DataFrame ZiR 9

67

2. 58070 EAEBADERANTS

BfmE & (T
2DDEZRNSIRBDIUBDT—INESNIEESZIC, 22
DEZRDEcH DR (1BEERE%R) ER3126HDT ST,
RERRERZR (EE55MWRRERDT, BE5—AMEEC
D) ZRIEDTIFR, QC7DEED—D,

Bl1) BEOREREBORE  BMEORBNSVEREILREE
DEHEEMEENH D (RIEZHD) .

512) ShrEDEEE LA  EFENEZX D EARNEIERSD
() o
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2023F12H 238 =

2. 8070 EHHBEDRANT

iE|Esbag iy

2DDER QBEH) BOREGRZEETRIRIT DTG E.
[#8R8] E(E2DULEDEHNHDEEC, TENSBW
HBUTWBDL ] 0D THELME] #8KT D, 2D
DEEDHFIEIUEL UTzED% [HHEERE] 0D,
[FBE | oicx [-1Hh51] FTOEHETERIESIND,
IE (Fr2ids) OHEEREMENEBONEEL (Feld-1)
T <, MBABRENIBWLNEECIEL IR,

69

2. 5800 EHHBEDHANTS

CSVI7AIDIDI> b

from google.colab import files

uploaded = files.upload()
import pandas as pd
import io

df = pd.read_csv(io.BytesIO(uploaded['sample_covid19.csv']))
df
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2. 5800 EHHBEADHANTS

2023F12H 238 =

CSVI7AIDIDI> b

google.colab t files

uploaded = files.upload

sample_covid19.csv

+ sample_covid19.csv{text/csv) - 42033 bytes, last modified: 2023/12/17 - 100% done
§ 0 di9.ce

Saving samp|e_covid19,cev to sample_co

)
df = pd.read_csviio.Bytes|Oiuploaded( ‘samp| dig )
df
Date AL Hokkaido Aomori Iwate Miyagi Akita Yamagata Fukushima Ibaraki ...
o 2021/1/1 3249 28 10 4 30 3 3 12 42 55 6 6
i 2021/1/2 3055 7 4 2 4 13 20 .. 6 7
2 2021/1/3 3136 68 10 3 20 3 6 14 52 .. % 11
3 2021/1/4 3333 93 10 0 18 3 5 25 RN . 9 2
4 2021/1/5 4936 79 7 6 37 8 5 25 67 25 7
268 2021/9/26 2146 54 14 2 16 0 1 9 47 10 0
269 2021/9/27 1159 19 s | 6 1 1 3 31 2 3
270 2021/9/28 1743 26 25 0 12 6 1 3 25 10 4
271 2021/9/29 1980 45 23 1 21 1] 1 4 44 7 7
272 2021/9/30 1571 26 23 1] 14 2 1 5 20 14 3

273 rows x 49 columns

Ehime Kochi Fukuoka

138
124
104
128
187

88
46
43
44

R = -

Saga Magasaki Kumamoto Oi

1 20 30
5 28 26
3 30 22
23 24 34
10 55 63
4 8 14
12 El 10
8 5 17
8 7 19
6 6 15

71

2.5 EHHBED

CSVI7AIDIDI> b

# AU —5DmEB %
RS9 DNMEE
df.iloc[:,9]

df.iloc[:,14]

© dfiloc(:,9]

268
269
270
271
272 20

Name: Ibaraki, Length: 273, dtype: int64

O~

df['Ibaraki']

df['Tokyo']

df.iloc[:,14]

0 793
1 829
2 826
3 905
4 1315
268
269
270
271 268

272 219

Name: Tokyo, Length: 273, dtype: int64

302
155
250

72
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2023F12H 238 =

2.3 E CHHBIDANTS
J0v b (RREERIBIRDHFMRBREL)

% matplotlib inline 500D e
# 95 7v—)L matplotlib% >K— . . o o
import matplotlib.pyplot as plt 2000 W’
# HS5—JU>20FBY—)LEA>R— b ol | Seiew @
import warnings 0o ChN 0

2 3000 ° "".
#xlabel. ylabell@X#h, YéhzisET D © ° ge
plt.style.use('ggplot') 2000 o e .

plt.plot(df.iloc[:,9],
df.iloc[:,14],'bo") 1000
plt.xlabel('Ibaraki')

plt'ylabel('TOkyO') 0 50 100 150 200 250 300 350 400
plt.show() Ibaraki

73

2. 58070 EAEBADERANTS

O e i = s‘n
w N (RREEFIBROFMRRLEE)  HHEFRE
7 D J 73N —A Y [1Y n 71
Ishikawa U./93950
© AL 0933407 Fuksi  0.736283
Hokkaido  0.562570 Yamanashi 0.875588
ﬁvoar::ﬂ 00733258967 Nagano  0.794002
vate 0. Gifu  0.681034
. . ﬁL’»fﬁ" g-gs;; 3577 Shizuoka  0.848566
_ i ; Aichi  0.634805
y_CO|Um— TOkyo Yamagata 0.599073 Me 0738161
Fukushima 0.857339 Shiga  0.838877
lbaraki  0.919476 Kyoto  0.852544
N . . Tochigi  0.916396 Osaka  0.757124
# EAROHEBMREZETE L. corrd Sema  Canssen Hyogo  0.740625
) _ o - ara .
Chiba  0.911269 Wak 0.751228
matrix L (CRRSED Tokyo  1.000000 Tottori | 0.797398
g —_ Kanagawa 0.932625 Shi 0.708764
corr_matrix = df.corr() Nt 85300 e WSS
5 — Toyama  0.835855 Hiroshi 0.665415
# ’Eg&y_corr(_y_colum(ji DTOKYO) Ir;s:lil:fwa 007.223330 Y::\Zglumc::'n 0.670897
&@*E E@ﬁ{%g&%*ﬁ%w Yamanashi‘ 0.875588 ;:;:\s;:ma 008232336
_ . | Nagano  0.794002 Ehime  0.733994
y_corr = corr_matrix[y_colum] Gifu  0.681034 Kochi  0.660480
— — — ihl:gcka - 83{1';%5565 Fukuoka 0.882209
ichi . Saga 0.786857
y_corr Mie 0738161 Nagasaki 0789520
;’hlgtﬁ %883582857474 Kumamoto 0.856704
yoto . Oita  0.722250
Osaka 0.757124 Miyazaki 0.761319
nyego 0077]"]%(;?25 Kagoshima 0.828517
ara 5 Okinawa  0.893809
Wakayama 0.751228 Name: Tokyo, dtype: float64
Tottori  0.797398

74

37



2023F12H 238 =

2. 5800 EHHBEADHANTS

J0v b CRRE ERBIRDOHMRBRREL)

y_colum='Tokyo'

corr_matrix = df.corr()['Ibaraki']
y_corr = corr_matrix[y_colum]

Yy_corr

[ 0.9194759486275046

: tHBSFRER

75

2. 5800 EHHBEDHANTS

JOv b (BHRE

plt.style.use('ggplot')
plt.plot(df.iloc[:,9],
df.iloc[:,3],'bo")
plt.xlabel('Ibaraki')
plt.ylabel('Aomori')
plt.show()

[ 0.6844695489050351

ERIBIRDFFRRREHZN)

140 -
120 -

100 -

Aomori

40-

20 -

0-

80 -

60 -

? [}
E [ s ...0 [ ] .O.
oo.' o.'.... .

50 100 150 ?OO 250 300 350 400

Ibaraki
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2023F12H 238 =

2. 5800 EAEBDEANTS

J0v b~ (#RIIREitisEDFHFRBREL)
plt.style.use('ggplot) 000 .
plt.plot(df.iloc[:,2], 200 ®e o, °
df.iloc[:,15],'bo") °* 23+ o
plt.xlabel('Hokkaido") 2000 of o, 1
plt.ylabel('Kanagawa') o a e i .
plt.show() S 1500 g o« %
§ # 1000 ° ..o'
0.5503568815983438 N7
500 ® L ]
a:”’%’.”‘ o o, *30% o0
0
0 100 200 300 400 500 600 700
Hokkaido

77

3.HEFRM EEREFRDIZEV oz 3230870

HHBIFREX
2 DDOREEDMIFEFEIL LTz EDZ [HERE] &S,
[ZBUE] DicZz [-1H151] FTOFEETRFE=ND,
IE (Fzld&) oEEREFRMNERVNEEL (FEF-1) (Gia<,
HEEAREIRANN S LME E0CIE LT D,

IEDHERE [mEE

RB(FEHETER : https://www.stat.go.jp/naruhodo/10_tokucho/hukusu.html
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2023F12H 238 =

2. 89 E & HBDAN S - iris dataset -

irisT—4atv b

import pandas as pd

import seaborn as sns

sns.set()

iris = sns.load_dataset('iris')
titanic = sns.load_dataset('titanic')

79

2. 89 & BN S5 - iris dataset -

F—5ty FOFIF
print(iris.head())

sepal_length sepal_width petal_length petal_width species
0 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa
1 4.9 3.0 1.4 0.2 setosa
2 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa
3 4.6 3.1 1:5 0.2 setosa
4 5.0 3.6 1.4 0.2 setosa

80
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2023F12H 238 =

2.8 & HBREADAN - iris dataset -

>S—atv ~DOFIA
print(titanic.head())

1 female 38.0

1 female 35.0

HBWN—=O
O b ok ok O

WN —= O

survived pclass sex age sibsp parch
3 male 220 1 0 7.2500 S Third
1 0 71.2833 C First
3 female 26.0 0 0 7.9250 S Third
1 0 53.1000 S First
3 male 350 0 0O 8.0500 S Third

who adult_male deck embark_town alive alone
man True NaN Southampton no False
woman False C Cherbourg yes False
woman  False NaN Southampton yes True
woman  False C Southampton yes False
4 man True NaN Southampton no True

fare embarked class

81

2.8 & HBREADAN - iris dataset -

>S—atv FDOFIA

print(iris.head())
print(iris.info())
print(iris.shape)
print(iris.ndim)
print(iris.columns)

[E

sepal_length sepal_width petal_length petal_width species
0 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa
1 4.9 3.0 1.4 0.2 setosa
2 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa
3 4.6 3.1 1.5 0.2 setosa
4 5.0 3.6 1.4 0.2 setosa

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
Rangelndex: 150 entries, 0 to 149

Data columns (total 5 columns):

# Column Non-Null Count Dtype
0 sepal_length 150 non-null float64
1 sepal_width 150 non-null float64
2 petal_length 150 non-null float64
3 petal_width 150 non-null float64
4 species 150 non-null object
dtypes: float64(4), object(1)

memory usage: 6.0+ KB

None

(150, 5)

2

Index(['sepal_length', 'sepal_width', 'petal_length', 'petal_width',
'species'],
dtype="'object’)

82

41



>—5tv hOFIA

% matplotlib inline

import matplotlib.pyplot as plt
import warnings
warnings.filterwarnings('ignore')
plt.style.use('ggplot')
plt.plot(iris.iloc[:,1], iris.iloc[:,2],
lrol)

plt.show()

2.0

2023F12H 238 =

2.8 & HBREADAN - iris dataset -

°
e o 5
P ° ‘
°
®e .o. 2'0
of 2
° °
ee o0
8 o lo
'. ele
® e .'o. L
.o!l L
@ " .
°
®
o2 io
ege
o.'.o"-‘ .y
- o
25 3.0 3.5 4.0 4.5

83

2. 5010 & HBEIDEEA/NF5 - iris dataset -
S—Atv fOFIH

iris.corr()

sepal_length sepal_width petal_length petal_width

sepal_length 1.000000 -0.117570 0.871754 0.817941
sepal_width -0.117570 1.000000 -0.428440 -0.366126
petal_length 0.871754 -0.428440 1.000000 0.962865
petal_width 0.817941 -0.366126 0.962865 1.000000
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2.8 & HBREADAN - iris dataset -

2023F12H 238 =

>S—atv FDOFIA

y_colum='sepal_width'

corr_matrix = iris.corr()
y_corr = corr_matrix[y_colum]
y_corr

sepal_length -0.117570
sepal_width 1.000000
petal_length -0.428440
petal_width -0.366126
Name: sepal_width, dtype: float64

85

2.8 & HBREADAN - iris dataset -

F—5tv ~OFIA
print(iris.describe())

sepal_length sepal_width petal_length petal_width

count 150.000000 150.000000 150.000000 150.000000

mean  5.843333 3.057333 3.758000 1.199333
std 0.828066 0.435866 1.765298 0.762238

min 4.300000 2.000000 1.000000 0.100000

25% 5.100000 2.800000 1.600000 0.300000
50% 5.800000 3.000000 4.350000 1.300000
75% 6.400000 3.300000 5.100000 1.800000
max 7.900000 4.400000 6.900000 2.500000
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2. 890 & HHEADEN S - iris dataset -

2023F12H 238 =

pg=sns.pairplot(iris)
plt.show(pg)

87

> ~ @
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2023F12H 238 =

2.8 & HBDANS - iris dataset -

pg=sns.pairplot(iris,hue="'species')
plt.show(pg)

89
species
& setosa
e versicolor
e virginica
0.5
.
0.0 A =
4 6 8 2 3 4 5 2 4 6 80 1 2 3
sepal_length sepal_width petal_length petal_width
90
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2023F12H 238 =

2. 890 & HHEADEN S - iris dataset -

pg=sns.pairplot(iris,hue="species’, kind="reg")
plt.show(pg)

91

sepal_width

llllllllll

petal_width
gl — (O ol =R -
5 in o it o in

3 8 2 3 4 5 2 4 6 80 1 2
sepal_length sepal_width petal_length petal_width
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2023F12H23H %=

2.8 & HBDANS - iris dataset -

pg=sns.pairplot(iris,hue="'species', kind='reg' ,plot_kws={"ci'":
None,'marker': '+','scatter_kws': {'alpha': 0.4},'line_kws":
{'linestyle": '--"}})
plt.show(pg)

93
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2023F12H 238 =

3. HHERE & ERBERDIELY

FHEAFRER
2 DDEEDEFELUIcEDZ [HERE] £WhD,
[FBUE ] Osg=h [-1H051] T TORHBE TRH=ND,
IE (FzF&) oOHEERB/MENEEL (FE-1) Sk
<, HHEEBHRN ELVEE0CIELIED,

IEDHERE SOEE FEEDVEL
| 14 | T

RBIFEFETFER : https://www.stat.go.jp/naruhodo/10_tokucho/hukusu.html
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3.4HBAfRE & EREARDIE L

EISRES
[RRIEZNICX D TEUDBREDER]  (LEFE.
F6hR) ZEREREND., BERET D MHLADEICH LY
C. BER>HSNDINBRANERZEER (EOHER
BMR) (IR TWLWRWC EEHDIEsD. TDHIBRIC(FTE
BN ETHD,
(it EIEABAREF =  https://jeaweb.jp/glossary/glossary015.html)

THBER% : ACBDOEMICIRASH DEEMEN DD ED
FRER : AZIRRE U TBAEEFTD L
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2023F12H 238 =

4.K5RNFT—HIDRAE. PRHE

RFRIIT—5
FERIEFZ S BRVEINSERIESND T —FDT &,
HD—TEDR IR TR SNIZT —F. AR MY
FULEKZ - SBERENZTEND,

B RIVERAT © KERHIT — & ([CBOERIFHEIEELZD,
B5R57 — Y DIFRDEZ TR U2 D 3 DER(CHERN IR

Bl) KT —4, RRFBOKBLBAERLEDRRT—F,
 AOfET—4, BT —4, BEET—5, e

______________________________________________________________________________________________________
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4.5RNF—IDRA. ARG E

RRIIT—IDEDIRER

- REA (tAm) =& (L2 R)
B RFIDRIAEIER, FSRIDIRIB E &6 (CIEI - F I BAEM)

- EIREE) (U1 DIL)

TRAZEN K DIGHIR T, FERARICEDIRESNDZEE
- ZEIZEE (S —XF))

(BE) 1FZREETIRANEH

- AHAIZEE (/1 X)
LROZE THRETERNLDR, SFHNN DTRRAIES
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2023F12H 238 =

4.BFRINF—HDRA. DB E
CSVI7ALIDIYI> b

from google.colab import files

uploaded = files.upload()

import pandas as pd
import io

XDated|Z=Bft7—F EUTHERTD
df = pd.read_csv(io.BytesIO(uploaded['sample_covid19.csv']) ,
parse_dates=['Date'])
df

99

4.5RNF—IDRA. ARG E

ITNiRO S IJTRIR
import matplotlib.pyplot as plt

plt.plot(df{'Date'], df['Tokyo'])
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202101 202102 20203 202104 202105 202106 202107 202108 202109
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2023F12H 238 =

4.5RNFT—IDRA. ARG E

HFNRD S I TRE

plt.plot(df['Date'], df['Tokyo'])
# BREZEMIDE. BISTNEROTERREND
plt.plot(df['Date'], df['Ibaraki'])

5000

4000

3000
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4.5RNF—IDRA. ARG E

HNRD S I TRE

plt.plot(df['Date'], df['Tokyo'], label="Tokyao")
plt.plot(df['Date'], df['Ibaraki'], label="Ibaraki")
plt.plot(df['Date'], df['Hokkaido'], label="Hokkaido")
plt.plot(df['Date'], df['Kanagawa'], label='Kanagawa')
plt.plot(df['Date'], df['Aomori'], label="'Aomori")
plt.legend()

XBR(CGNIVEERL, FBIICKRREES
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2023F12H 238 =

6000 -

2000 -

1000 -

A

&l P A s NN Nl Ve oV O, ¢ D,

— Tokyo
—— Ibaraki
— Hokkaido

—— Kanagawa

—— Aomori

T T T T T T T T T
2021-01 2021-02 2021-03 2021-04 2021-05 2021-06 2021-07 2021-08 2021-09

T
2021-10
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E) 7 2CBo0THRET IR0
FEEER
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2023F12H 238 =

1. (FUOIC - HERFRETDER
2. #stEHEE (SHERE - XRIHERE)

3. MaTRRERIRTE
- BEARBIQMRERARTE -
- 2DDIEAREREC B I DIRERIRTE -

105

1.(X0IC - AR DER

HERIBEET & (X
BEMM SHE UTEARD B B TEERID B ika #E8l
IR E, DFD, BHRNREAOHFETNMNEEZ, TDEE
XERO—EFD DI fE> THER T D,

BEM (population) : #ERIUZWERIXIREADZ &

K (sample) : HERCESEAGRO—EBD

B (sampling) : BERNSERZERDOEHT &

HF= (estimator) : EFEICHUV\SNDHETE

HEME (estimate) : BEAT—HZAHVWCEHEUHER, HEEDERE
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2023F12H 238 =

2. THIHEE (RHERE - XREIHERE)

HAERNRD M
e IFRDfm
- FETERITICHVWTERB I <{FEHhN, EEBRQIETREDIER (L
PTCIERDMZERICUTVNDEE D THEBESTIERRL,
- BARDZ K DIRKAEXRIRTEDE RS (EZXDM) .

- 181#2(CH DR (Gauss) ([CLD TEREDHATMNSHFEIN
EDTHIZXDT (Gaussian distribution) &EHBMEEND.

107

2. 6R5THIETE (RHERE - XREIHERE)

BARNRD

o TEXRZERI# (probability density function, pdf)
- B AERZ NS DER EDEVNDSBEROEROEBEZRT
REEX
HIDIBRMEEETIERNAEZTO>TVNBREWVWDIHEZEDEE
—HERZEE (random variable)
BREZENEDIDIMECIRDNEWVWDSERIMESZX 3ED
—HEXRDT (probability distribution)
XBEHDESDETESZEEIMELTESRD

108

54



2023F12H 238 =

2. RETHRHEE (RIEE - XEIHEE)

QR

BANIRDT @

Q1-15xQR Q3+1.5xIQR

Median

40 30 20 o 0o 10 20 30 4o
-2.6080 -067450 067450 26980

2465%  50%  2465%

-d0 -3¢ 20 -o 00 10 20 30 40
A
4o 80 20 -fo 00 10 20 30 40 B Wikipedia (FEZRZRERGEN)
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2. RETHIHEE (RHERE - XEIHERE)

BARNGZDM (IEMD : EREEREL)

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

from scipy.stats import norm XIHBIX) W T —ZEDFHAFH

norm.pdf(0)
[ 0.3989422804014327

OMFELE I DK

110



2023F12H 238 =

2. 6R5THIETE (RHERE - XREIHERE)

BEARNERDT (IERD : EREZEERIE)

X = np.linspace(-4, 4, 100) -4HNN54ZFE TOXE T 100EDIE TIEM
Standart Normal Distribution

y_pdf = norm.pdf(x) 0.40

plt.plot(x,y_pdf) .

plt.xlabel('x") o

plt.ylabel('p") 0’15

plt.title('Standart Normal Distribution") '

pass o1

111

2. RETHIHEE (RHERE - XEIHERE)

BARNGZDM (IEMD1 . 2RDMEEN)

y_cdf = norm.cdf(x) Cumulative Distribution Function
Cumulative Distribution Function

plt.plot(x, y_cdf) =

plt.xlabel('x")

plt.ylabel('P")

plt.title('Cumulative Distribution

Function') o

pass 0.4

0.8

0.6

0.2

0.0
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2023F12H 238 =

2. 6R5THIETE (RHERE - XREIHERE)

BARNRDM (IEERDN : REDMEIED)
norm.cdf(0)

OLXT%HE%EE% » Cumulative Distribution Function
(19072 FLNCEGMFRDTZED)
B 0.5 0.8

0.6

norm.cdf(-4)
XM-4LLF D&

[S 3.167124183311986e-05 o2

0.4

0.0

113

2. 6R5THIETE (RHERE - XREIHERE)

HANRDM (ER2H :)\—E> b - IR1 > MEE)
p = np.linspace(0,1,100)
y_ppf = norm.ppf(p)

Percent Point Function

Percent Point Function

plt.plot(p,y_ppf) 2
plt.xlabel('P")

plt.ylabel('x")
plt.title('Percent Point Function') - o
pass

114
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2023F12H 238 =

2. RETHIHEE (RHERE - XEIHERE)

BEANRAM (ERDH : )\—E>b - IR1 > MEE)
norm.ppf(0.5)

_ = AN
P - O ) 5@17/2 = Percent Point Function

E) 0.0 2

norm.ppf(0.025)
P=0.025Miz&

[ -1.9599639845400545

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8

1.0
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2. RETHIHEE (RHERE - XEIHERE)

BARNRDE (IEMD : 5249 LAEHEMBREE)

y_rvs = norm_rvs(size: 10_000) 10,000{BlD = >4 LEE 4R,

plt.hist(y_rvs, bins=30) 1000

pass bins=RR9 DEDEX 800
600
p
il
Ll I..
-2 0 2

o
o

o
o

0
-4
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2023F12H 238 =

2. 6R5THIETE (RHERE - XREIHERE)

BARNRDE (IEMDT : 52459 LAEHEMBEE)

from scipy.stats import gaussian_kde ++ )04 — s aih gy &

kde = gaussian_kde(y_rvs) y_rvsh SERZE R HTE
plt.plot(x, kde(x)) 0.40
pass 0.35
H— I VERHEE - o

RETF(CHNT, HEREEROHERZEE]
BEWETD ) VINSGA NI IFED
0ED

117

2. RETHIHEE (RHERE - XEIHERE)

BARNRDE (IEMD : 5249 LAEHEMBREE)

plt.hist(y_rvs, bins=30, density=True) density=True Cplt.histCplt.plotd
plt.plot(x, kde(x)) H—FIVEEEENMNE U RT—ILIC

pass 0.40

\

HEROTEEEEDTBOMREE S om0 f

Z<BEUCRSIRVAY, FFESEL /
0.10 /
0.05 A1
4 - =2

h

0

4
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2023F12H 238 =

2. 6R5THIETE (RHERE - XREIHERE)

BEARNRDMH (t D)

from scipy.stats import t dfn:EEE (degree of freedom)
X = np.linspace(-4, 4, 100)
y = t.pdf(x, df=1)
plt.plot(x,y)

0.30

0.25

pass
0.20

BoE R DGEDORFS(C

B9 Dittsm o

- BERMNIERDMICRED 0.10

- OMFRAN

- n<30 002

119

2. RETHIHEE (RHERE - XEIHERE)

BEXNRDm (t D)
t.cdf(-3, df=1)

[ 0.10241638234956672
HHE1DEE(CxN-3UT ERBEE .

1-t.cdf(3, df=1)

0.15
[3 0.10241638234956672

0.10
BHRE1DHE(CXN 3L L L1 DiER

0.05

120
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2023F12H 238 =

2. RETHRHEE (RIEE - XEIHEE)

BEARNRDM (t21H)
Ipip install japanize-matplotlib  japanize-matplotlibd- > 2 ~—JL

0.40 — t4%H

— BEERSH

import japanize_matplotlib /i — |~

0.35

0.30

x = np.linspace(-4, 4, 100)
plt.plot(x, t.pdf(x, 30), label=r'$t$ 9370

0.25

0.20

)

plt.plot(x, norm.pdf(x), label="#Z#1F "

ﬁﬁ') 0.10

pltlegend() pBmmsoTigEERsmE

pass FEnRTIOv ~ e e 4
121

2. RETHIHEE (RHERE - XEIHERE)

BARNRD (X20h)

from scipy.stats import chi2 0.25

x = np.linspace(0,12,100)

y = chi2.pdf(x, df=3) 0.20

plt.plot(x,y)

pass _—
0.10
0.05
0.00

0 2 4 6 8 10 12
122
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2023F12H 238 =

2. RETHIHEE (RHERE - XEIHERE)

BARNRDM (X250%h)
chi2.cdf(1, df=3) 0.25

E 0.19874804309879915 0.20
BHE3IDBEICXDLILLITOHESR 416
1-chi2.cdf(10, df=3) 010

[ 0.0185661354630432

BHE3DSZE(CXMNMI0U EERD
R 0.00

0.05

123

2. RETHIHEE (RHERE - XEIHERE)

BXRNEDM (FO1M)

from scipy.stats import f
x = np.linspace(0.001, 5,
1000)
y = f.pdf(x, dfn=5, dfd=1) =
plt.plot(x, y)
pass
dfn: 3 FOERE o
(numerator degree of freedom)
dfd: DB OERE
(denominator degree of freedom)00

o
-
N
w
I
5

124
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2023F12H 238 =

2. 6R5THIETE (RHERE - XREIHERE)

BAXRNEBDME (X2921h)

f.cdf(0.1, dfn=5, dfd=1) 025
E 0.02503101581845294 0.20
dfn=5, dfd=1DBEICxH0. 1L F
DFER o1
1-f.cdf(5, dfn=5, dfd=1) oo
[ 0.32657156446244606 005
dfn=5, dfd=1DIFE(CxH5 E
DU

125

2. 6R5THIETE (RHERE - XREIHERE)

- BEMDMD/\SA—FTHD1IDDIEL UTIEE T DHEE
Ehi
X EIEE
- HEME(CIR 215 T2 BTTH#EE DA

126
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2023F12H 238 =

2. THIHEE (RHERE - XREIHERE)

RIHETE

c BEDT—HDTAX10, DT —FFIERBEFNSD
BESERTHDILRETD

weight = [8.033, 7.298, 6.223, 7.538, 2.546, 9.251, 5.006, 5.769, 9.628, 6.512]

- BT HE T D5 (IER T2, B HET 5%
alEMEDEZE, HEEE U TRD

127

2. RETHIHEE (RHERE - XEIHERE)

RHETE
- B HE T DBE (IMEARATETZ, BONZHET D
Bald™MeEDEZ, HEEE U TRD
x_bar = np.mean(weight)
u2 = np.var(weight, ddof=1)
print("B2AR¥1S ', round(x_bar, 3))
print('™M®E73EY : ', round(u2, 3))

(5 EX¥5:6.78
TESH: 4.345
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2023F12H 238 =

2505 THUEE (RHERE - XEIHERE)

XE#EE (REDEE)
o [SFAREN
- XEHEDRICHS T DEBRDESWZERTRIELZED
o {EFAX[H]
- DDIEFRFREZWIT I XHE
o (SFAPRFT
- EHEXBEOTRE (FANSFRER) & ERME (EANSFERST)

129

2 fRETHUEE (RHEE - X[EIHERE)

XEHEE (FiR)

o {SFAX[EI95% & UC, BFIDXEHE

!ﬁﬁib‘ﬁﬂbb‘faﬁﬂ(iﬁﬁ—ﬁﬁfﬁﬁﬁb‘*mﬂf357)‘ st 1= VAN
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2023F12H 238 =

2. THIHEE (RHERE - XREIHERE)

XEfEE (FlR)
1. BAFEXERERESEZFTE
2. BTN B4 X &EnETDESE, BHEN—1D t DWICHBTD2.5%52E97.5%
RZETETD
° tﬁﬁ(:é’ﬁw'ﬁz50/0,"5“%%025(‘_’.2%55
° tﬁﬁ(:33(1759750/0,"5“%%9753_’.455:255
- CDEZIS5%HMEFEFRENE 10D

—to.075*SENVMANSHAEPRR L7135

3. X
4. X —ty025*SEN HAUSHERF L72D

131

2. RETHIHEE (RHERE - XEIHERE)

[X REHETE

_ XRIHETE (CHBRD(E
n = len(weight) HHE, BAYY, JERE
di=n-1 SR (FETEBH

u = np.std(weight, ddof=1)
se = u / np.sqgrt(n)

print("H>FILHAX ', n)

print(' BERE 2!, df)

print("FR&EmE : ', round(u, 3)) B $27A¥4X:10
print(‘{2#:8%  : ', round(se, 3)) Qg ;9
print('EEAREH : ', round(x_bar, 3)) gigi §312§3

BAFY . 6.78
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2023F12H 238 =

2. RETHRHEE (RIEE - XEIHEE)

X EIHEE

t_025 = stats.t.ppf(q=0.025, df=df) BEHEN-1D t HFCHFS
t 975 = stats.t.ppf(q=0.975, df=df)  2.5%m&97.5%5%5E

print("tDfad2.5%5 ', round(t_025, 3))
print('t3fmd97.5%= : ', round(t_975, 3))

5 t9%D2.5%H : -2.262
tHHDI7.5% : 2.262

133

2.RETNHEE (RIEE - XEHHEE)

X EIHEE

lower_mu = x_bar - t_ 975 *se ot a0 T,
upper_mu = x_bar - t_025 * se [ [ oy CIEMEEZIE

print(' FPE{EFEXFE : ', round(lower_mu, 3))
print('_EPREFEX : ', round(upper_mu, 3))

[ TR{EMXM: 5.289
LBR{EMXM: 8.272

B DI5%EREXE (L, 5.289m58.272L /8072
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2023F12H 238 =

2. RaTHIHEE (RHEE - XEHEE) HFITRHE

X EIHEE

1. BAn=10
405g, 395g, 37449, 410qg, 4179, 426g, 383g, 398g, 390g, 4029
BSR4 RZ= : 159
{EF/KEIS % TEEXEZHE R K

2. TIBTEHEELUTCVIEBANGDD
UTFDF7—FMHm> TS
=4 n =100, BEARFI=150g, B7E=15%g
Bty u = S5/K#E95% CEEXBZETE KL

135

3. #RsT B RERIRTE

et B EHARTE
o T —HZEfE> TN ZEHIT LIZWL E S (TEDNDFE

o =FXZFIPEENSD DHII T DIHREFEICKIDT
SFTFK, BIIRELWNGEEHD

- FRETHIHERE — BEMDMD/(SA-FZENHTDiH
« FRETHRTE — BERD/\SA—F LDV THZETT
fl) TEFIN50H, HBVF50TEBND] 2T

136
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2023F12H 238 =

3. # 85T RRERIRTE - BRI {REHIRTE -

tRE (BEICAY 3 1IRHRDHRE)
o T — Y (JERBEMN SDEFEBIER, LAE
o IHEN' (DBl LRI DEEXDINEDH, ZHIKh

@ REEN135gEENMNZRAFT YV IRF, B> THSDE134gD
BEEHNE, 136gDHEEHD. TIHOWHMICEREN R
MRBE T DHNENHD.

[(AF YV ORFORFEDOBFEEN135gE RO TNDES
ZBDMNEDIHM] LW SHIrEHR— b,

137

3. #RsTERRERIRTE - BRI {RHIRTE -

{RERIRFEDTEN
1. ARERZEILTD
2. BRUKEZRDD

3. iREMETEZETE

4. plEZETE

5. plEKDBRUKENKESTONH

(Yes) JFEEARERZERIR
(No) FiEiiRai a2

138
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2023F12H 238 =

3. # 85T RRERIRTE - BRI {REHIRTE -

{RERIRTE DTN
1. ARG ZEILTD
2.

3
4.
5

139

3. #RsTERRERIRTE - BRI {RHIRTE -

1. RERZILTSD
- IREARGRH, : R Y URFOEF(F1359THD
» MIZARERH, : AP Y IRFORFEE(F135gL£FEIGD

- FIEGERNRH=NZIRBE, BREHD, DFD [XF
wORFOBYE(E135gLERD] LHIT D
(135gKDKRELY or MRVY, TIFRWY)

140
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2023F12H 238 =

3. # 85T RRERIRTE - BRI {REHIRTE -

(RERIRE DTN

1.

2. BR/KEZRDD
3.

4,
5

141

3. #RsTERRERIRTE - BRI {RHIRTE -

SUKEZRDD

- BETHD : BATIERL, AEKADDIENDZE

- IFEARGEANEIE D CTWL\D IR (FBHD) I23XEDZ &%=
ZHg (rejection region) , FEIRESNDXEZEFIRE

(acceptance region) &L\, CODIRDOELE EIXDHER

D&

- DFD, |FEERTEA T DEAE

c LI (Ca KRB L, 5% 1% HMENDND Z EAZLN

142
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2023F12H 238 =

3. # 85T RRERIRTE - BRI {REHIRTE -

BRKEZRDD (fElR=E)
- B—IEDIEER | IREARGRONE LWVLDIZER D TRz 3

HMUTCLEDCE
- BTREOEE ; BRI EIE D TLWBADIC, 5> TIFE
RER=EFRIRLCLUEDS L

- BRKE(IE—DERZTFE CETDMHEX

143

3. #RsTERRERIRTE - BRI {RHIRTE -

{RERIRTE DTN

1.

2.

3. REMETEZEE
4.

5.

144
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2023F12H 238 =

3. # 85T RRERIRTE - BRI {REHIRTE -

REMRAEZE (%R

import numpy as np
import pandas as pd
from scipy import stats

food = [111, 124, 125, 126, 127, 134, 135, 136, 139, 141]
- JER(RGRH, : XY ORFOEYI(E135gTHD

« XIARERH, ¢ R IORFDEF(E135gLEIRD

- BRUKE(L5%

145

3. fRETHRERIRTE - BARBR{RERIRTE -

FAYLS
X_bar = np.mean(food)
round(x_bar, 3)

5 1298
BHE
n = len(food)

df=n-1
df

EX

146
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3. #RsTERRERIRTE - BRI {RAIRTE -

RAERE (REERE / YOS XDFE5H1R)
u = np.std(food, ddof=1)

se = u / np.sqgrt(n)

round(se, 3)

5 2.839

tiEDEE

t sample = (x_bar - 135) / se
round(t_sample, 3)

-1.831

2023F12H 238 =

147

3. #RsTERRERIRTE - BRI {RHIRTE -

gigostE
round(stats.t.ppf(q=0.025, df=df), 3)

B -2.262

round(stats.t.ppf(q=0.975, df=df), 3)

B 2262

-ty 025 < | t_sample | < ty g, DEFENEIRIZE2B,
Ko TR ZREN T D E(F TSR

148
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2023F12H 238 =

3. # 85T RRERIRTE - BRI {REHIRTE -

{RERARTE DTN

1.

2.

3.

4. p1‘|§ 5T

PIEX DBTKENKEST LN

(Yes) mi{RERZHIR
(No) RiE{RERZZEAN

149

3. #RsTERRERIRTE - BRI {RHIRTE -

plEDETE
p_value = stats.t.cdf(-np.abs(t_sample), df=df) * 2
round(p_value, 3)

= 01

=0\

ATV ORFOFIEE(L135gEBRICELED TORWEHIFIT D
ZENTED

pIENBE/KE0.05% LE>TWWDDT, FERERE 259 RN

150
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2023F12H 238 =

3. #RsTERRERIRTE - BRI {RAIRTE -

stats.ttest_1sampBi# (1EEXRDURTE)
stats.ttest_1samp(food, 135)

E) TtestResult(statistic=-1.831369433567421, pvalue=0.10027730072021666, df=9)

statistich'tf&, pvalueh‘pfE

151

3. 5T {RERIRTE - 2D DIEARIECRT B IRHRTE -

28D —HZ (T T DHIRTE
¢ 2DDZEHDB TEIMHBICENBDINEDH, =Yk

@ HBDNT 1 EJLICKDAREDIERNE DN EDHARDIZH
(C, 10AICDWCEDMNRZRANDIZEIRE,
(RO RERROEEGT2EAIEL T, TDEWNWZHD ]
EOTEEE

152
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2023F12H 238 =

3. TH{RERIRTE - 2D DIEARIECET B IRHRTE -
2BFDF —F T BHRTE

ERDMZIRETED IEMRD7ZARE TEIR0N

HWisH0 |HE0H3 tiREx ;g"j’”’@ﬁ%ﬁg’”ﬁm

MISGIEL | XFIEDIRUN t FRTE %2 N> - iRy RZ—DUIRTE

1 [F—H0ZE] ZHo> THSEEH(CET B 11ZKD t IRE
%2 [EBEOZE] (FET3

153

3. 5T {RERIRTE - 2D DIEARIECRT B IRHRTE -
1. (REH%EIITS

« IFEARERH, @ RT « EJLICK DEREDERIFAEZ > TLVRLY
o XWIARERH, @ RT 1 EILICKDHREDIER(GERI > TND

2. BRKEZRDD
- BREKES%EL, plEN0.05ZTFTENE, IBERERNEAD
=1, T« ELTOREERADERIREENRH SN
DEFRTED

154
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2023F12H 238 =

3. TH{RERIRTE - 2D DIEARIECET B IRHRTE -
3. RERHERAETS

No. 1 p 3 4 5 6 7 8 9 10 i3
Bl | 57.6 {88.5|73.5|77.1(64.9|93.0|76.2|79.4|89.4|61.7

# | 61.2 [90.7|73.4|82.6|66.793.7|78.0|84.4|88.0|64.0

Bl 36 1220-01|55|18|07|18| 5 |-1.4]23|2.14

155

3. 5T {RERIRTE - 2D DIEARIECRT B IRHRTE -

3. WEMHERHETS (5175 VDHRHAHE)

E) person bodybuilding weight
before 57.6

from google.colab import files
uploaded = files.upload()

before 88.5
before 73.5
before 77.1
before 64.9
before 93.0
before 76.2
before 79.4
before 89.4
before 61.7
after 61.2
after 90.7
after 73.4
after 82.6
after 66.7
after 93.7
after 78.0
after 84.4
after 88.0
0 after 64.0

import numpy as np
import pandas as pd
from scipy import stats

WoOoONOULBHBRWN=O
Woo~NOTO S WwN =

=

——
-Q
LoO~NOULBABWMN=0O

bodybuilding = pd.read_csv('sample_t- 14
test.csv') 16
print(bodybuilding) 18

—
w0
-

156
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2023F12H 238 =

3. RETRYRERIRTE - 2D DIEARREICET B IRHIRTE -

3. REMRAEZAEIT S

before = bodybuilding.query('bodybuilding == "before"")['weight'] A7« E)LRIE
after = bodybuilding.query('bodybuilding == "after"")['weight'] BOEARITL

before = np.array(before)

after = np.array(after) VLA CER

diff = after - before ==:t8
diff

(3 array([ 3.6, 2.2,-0.1, 5.5, 1.8, 0.7, 1.8, 5.,-1.4, 2.3])

157

3.5 TRYRERIRTE - 2D DIEARRECET 3 IRHIRE -

MIBDIRN t IRTE (FREDEL)

#EIE
x_bar_bef = np.mean(before)
x_bar_aft = np.mean(after)

#IER
u2_bef = np.var(before, ddof=1)
u2_aft = np.var(after, ddof=1)

#H> TP X
m = len(before)
n = len(after)

#tE

t_value = (x_bar_aft - x_bar_bef) / np.sgrt((u2_bef/m + u2_aft/n))
round(t_value, 3)

3 0.406
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2023F12H 238 =

3. RETRYRERIRTE - 2D DIEARREICET B IRHIRTE -

MWIBDIRN t IRE (FREDEL)

df = (u2_bef / m + u2_aft / n)**2 / ((u2_bef / m)**2 / (m-1) + (u2_aft / n)**2 / (n-1))
round(df, 3)

[ 17.963

p_value = stats.t.cdf(-np.abs(t_value), df=df)*2
round(p_value,5)

(5 0.68988

stats.ttest_ind(after, before, equal_var=False)

[3 TtestResult(statistic=0.4055321209937369, pvalue=0.6898758363640115, df=17.963028980728833)

159

n ESRRICHTSFiEEMTREDRE
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2023F12H 238 =

1. BERICELDFE
2. REKRICKDTFE

3. IS5 AR5 —nth
- €D1 -
- €D2 -

l61

1.EEDHR(C K ST

ElED & (&
- ARBEFRNZEONDEROEEZED T, HIZENSMD
EHDEZTFRT DFE
- RREIEIRDELBDC L ZRARE, EREPDIEHRDI L=
LEREREND
- BIAZ I EICEER TN TR ER ENBELR E VD
- AN HET — I THDIETILVZAVWCHHFE
(FREAZENE# D D EDZEERIFDT EITR)
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2023F12H 238 =

1.EED R (C K ST

ELEpagiiy

import seaborn as sns

x=1[1,23,4,5,6,7] gl
y = [1I 3[ 2[ 5I 4[ 7[ 6] 74
sns.regplot(x=x, y=y) &7 |

163

1.EEDHR(C K ST

ELEpa gy

Ipip install pingouin

import pingouin as pg
pg.corr(x, y)

R:1EERER pfE
n r CI95% p-val BF10 power [H
pearson 7| 0.892857 |((0.43, 0.98] |[0.006807 | 8.961 0.854032

95%EFAX A

=

pg.linear_regression(x, y)

E names coef se T pval r2 adj_r2 CI[2.5%] CI[97.5%]

0 Intercept 0.428571 0.900680 0.475831 0.654258 0.797194 0.756633 -1.886700  2.743843
1 x1(0.892857 ) 0.201398 4.433293 |0.006807 5.797194 |0,?56533 0.375147 1.410568
taz P R2 (AEEIRERD=F) 95%SHXM

Pingouin (E>2J1>) WS\ -1 =)L

e
m
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1.EED R (C K ST

El¥m5 4 EFRROTRE

SoehNahrErhREGge=

28]

1 |temperature sal

4.7
5.4
115
17
19.8
224
283
28.1
229
19.1
14
8.3
5.6
7.2
10.6
136
20
21.8
24.1
284
25.1
19.4
13.1
8.5
71
83
10.7

les

BxD7F—4

607
746
894
1021
15086
1443
861
640
492
537
494
423
542
667
1000
991
1236
1513
996
724
531
584
510
482
610

1 |temperature

@ sales_data.csv !

126
18.7
10.2
15.1
205

2023F12H 238 =

FRRT —5
sales_future.csv

—igttEEAN BAEAFPARAOVU—-LGE
(https://www.icecream.or.jp/about/) &
EiL3EES[RT
(https://www.data.jma.go.jp/obd/stats/etrn/vi
ew/monthly_s3.php?prec_no=448&block_no=47
662) DF—FZE=ENDE TER LT

sales_data.csv(CEDUL\TEIFDHZITLY,
sales_future.csv(Cx U C5e_LFAI

165

1.EEDHR(C K ST

[Bl)EDHh L FEROBIHR{E

from google.colab import files  — . /) =002

uploaded = files.upload()

import pandas as pd

df = pd.read_csv('sample_sales_data.csv')
df_test = pd.read_csv('sample_sales_future.csv')
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2023F12H 238 =

1.0EDIRICK D PR

[ElEDHh LFEROBIHRIE

X_name = "temperature" X EyICHEE
y_hame = "sales"

x = df[x_name]

y = df[y_name]

import statsmodels.api as sm [2]/5 5047517
model = sm.OLS(y, sm.add_constant(x))
result = model.fit(disp=0)
print(result.summary())

KOEWBD (HENZEER) M Tyl T, ZOTECESED GRIAZED M X
[add_constant] (IR ZEDSH (L}EI}E
DFED, y=ax + b ObDIEZEFESIZFE(CAFITS

167

1.EEDHR(C K ST

AR EFERODEIRIE

E OLS Regression Resuts coef&consthZ 10> FeFh A
Dep. Variable: sales R-squared: l 0.832 l
Model: OLS Adj. R-squared: : |— 1 5 5 . O 243J
Method: Least Squares F-statistic: 287.1
Date: Fri, 17 Nov 2023 Prob (F-statistic): 3.96e-24
Time: 08:27:53 Log-Likelihood: -380.86 \'
Nes Oservations: 60 AC: 765.7 R-squared/,*R%E
Df Residuals: 58 BIC: 769.9
i [0.832]
Covariance Type: nonrobust

coef stderr t P>itl [0.025 0.975]

Bt coef&temperatureh‘3240 o 1zFh

const  [[155.0243 M4.387 3.493 0.001 66.175 243.874

tempelal 2.447 16.943 0.000 36.555 46.349 HMEE [41.4521 ]

Omnibus: 0.628 Durbin-Watson: 1.324

Prob(Omnibus): 0.731 Jarque-Bera (JB): 0.706

skews 0.048 ProblB)y 0 0703 AR —A@%L%y

Kurtosis: 2.477 Cond. No. 44.5 P !
Kum 2 X ,

Notes: y = 41.45x + 155.02

[1] Standard Errors assume that the covariance matrix of the errors is correctly specified.

EWVWSEFRMN B Do (F 0
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2023F12H 238 =

1.EED R (C K ST

E)E2H EFEROEIRIE (RIMDT—5 DHER)

y_result=[]
for i in range(len(df_test.index)): Xoa=H AN
y_tmp = result.params.const + result.params[x_name] *
df_test[x_name][i]
y_result.append(y_tmp)

print(y_result) ) apaN:ris!

[3 [677.3210908376445,930.1790552581247, 577.8359900820456, 780.9514041247264, 1004.7928808248239]

169

1.EEDHR(C K ST

E)E2H EFEROEIRIE (RIMDT—5 DHER)

df_test_y = pd.DataFrame(y_result,columns=["y"])
df_result = pd.concat([df_test,df test_y],axis=1)
df_result.to_csv("result.csv")

df _result
= temperature y H
0 12.6 677.321091 m
1 18.7  930.179055
2 10.2 577.835990
3 15.1 780.951404
4 20.5 1004.792881

FIHAATZET 7 1)L (sales_future.csv) (CETERER (y3) =iBEC L,
csvI7AILELTHNT DT EET]EE
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2023F12H 238 =

1.EED R (C K ST

EBllRAEBROTKRIE OOV )

import matplotlib.pyplot as plt

plt.plot(x, y, '0")

plt.plot(x, result.params.const+result.params[x_name]*x)
plt.show()

T CRVWRUDDEE

171

2.RERICKDTFE

REAE(E (Decision Tree Analysis:DCA)

s T—INSDEE - HIBIDIZDITHEBNDREAREMFEEND
BIRZERR L, FRRREEZ 92308 (HmFEZD1D)

- BEBRIRYCI > — MEREDSEIFRT—HICHMUT
Eh T D EHVA]EE

- BRNZHOTFRT-BMNEEICEFZE L TUV\DEFDIRFEE(C
iz
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2023F12H 238 =

2.REAKRICKDFE

REARD R EElIRDTDIEL)
- ES5EEMNEREFEIDIETIL. ERETOCIXMNED
c STERREZFEDT (CS > TILRDIRDH TFE
(Yes or No) ‘
{UR < 15C
No Yes
Sum < 10C HRESFZBALL
No Yes

1] == E =
mazemALanon  TEEEEALE

173

2.RERICKDTFE

mn
® EhiI%ER
@ SRIEARDFIUIE
o SRBAZEN (x) EBEMZEE (y) (C9E
o A= -ZHUIE (XFFH|->#UE)
« ¥BA-FZ NACHE
® S RFEARETILDIERK & FAE
¢ J\SA—% : max_depth (RKXZEE)
@ REARDTIRIL (plot_tree)
s W—DRA
o JI\SXA—4 : SRIAZE# DA (feature_names)
o J\SA—4 : BNZE# DA (class_names)
o J\SX—%: & (filled)
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2.RERICKDTFE

FhikEm (FMI=-VvIET—4H)
import seaborn as sns
import pandas as pd
from sklearn.model_selection import train_test_split
from sklearn import tree
df = sns.load_dataset('titanic')

2023F12H 238 =

df.head()
E survived pclass sex age sibsp parch fare embarked who adult_male deck embark_town alive alone
0 0 3 male 22.0 1 0 7.2500 S man True NaN  Southampton no False
1 1 1 female 38.0 1 0 71.2833 C First woman False Cc Cherbourg  yes False
2 1 3 female 26.0 0 0 7.9250 S Third woman False NaN Southampton yes True
3 1 1 female 35.0 1 0 53.1000 S First woman False C Southampton yes False
4 0 3 male 35.0 0 0 8.0500 S man True NaN  Southampton no True
175

2.RERICKDTFE

Fri#ElR (Y19 -vIS55—%F)

survived |&£%727570 embarked it
pclass Fov hITX class Fowv hMISX
sex TR who TR
age Fiin adult_male BASBHENE S,
sibsp 756 - BLBEDE deck ‘ML TLETYF
parch - T embark_town | Lifiiith#
fare Bl alive &7

alone —ANIZo=h
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2023F12H 238 =

2. RERICKD T8
RIEARDHILE : SAEH (x) SENZEH (y) (52

df_x = df[['sex’,'pclass’,'fare']]
df_y = dff'survived']

FRICER UM Iy ISDT—FDZEE (df) 15, SHAZEH (df x) &
BHRZZL (df_y) [EDTD

REARDEIFEZRYIT<ITDEHC, MRl - Fory hISX - EEICRE

177

2.RERICKDTFE

REARDRINIE : 5 =—ZEHNIE (3ZFF->#1E)
df_x = pd.get_dummies(df_x, drop_first=True)
™ drop_first HS AEERST/(SA—45

HRIDA S AIC [Tmale / female] OXFHIHMERTNTLNDDT, EF(CEHA
get_dummies

= pclass fare sex_male [
3 7.2500 1 m
71.2833

o o

7.9250

B oW N 2 o
o

1
3
1 53.1000
3 8.0500

-
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2023F12H 238 =

2.RERICKDTFE

REARDEINE : FERH-TA MRICHE]
from sklearn.model_selection import train_test_split
train_x, test_x, train_y, test_y =
train_test_split(df_x,df_y,random_state=1)
FERAETRAMRICT—5ZDE

train_test_split

SEIZ (df_x) BRZH (df_y)
sex_male |pclass fare survived FBT—4

1 3 7.2500 0 (train)

: : : : FRKF—4
0 1 55.008 0 (test)

2.RERICKDTFE

REARDOEINE : FERH-TA MRICHE]
from sklearn.model_selection import train_test_split
train_x, test_x, train_y, test_y =
train_test_split(df_x,df_y,random_state=1)
FERAETRAMRICT—5ZDE

train_test_split

FHF—4
(train)

0 1 55.008 B
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2023F12H 238 =

2. RERICKD T8
REATT VDR & Fil

from sklearn import tree
model = tree.DecisionTreeClassifier(max_depth=2, random_state=1)

REARDET)LZVERY

scikit-learn EW\Spython A#IRFEE S 1 T S5 U DR SREARET )L Dtreez
G
sklearn.tree.DecisionTreeClassifier EWL\DS IS X TREANERE TN TULND
max_depth : DEEFDEREXRFEE

random_state : ZBEFDELES — K, B(CEUBRZEEV\EGES (EHREE
H=18TE

181

2. RERICKD T8
REAET VDR & Tl

model.fit(train_x, train_y) fitXYw RTEBZITD

fit(x, y) : Fi=Z x, ISRy Z8E7—FELTEHBITD

182
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2023F12H 238 =

2RENRICKLDTE
REXRET IIVOER & Filll
model.predict(test_x) E5)LICH U Tpredictfit T F 8% EhE

predict (x) : ¥ =E X (CW T DTS ADFIEGERZIRT

[Z array([1,0,

'

::::::::

vvvvvvvvvvvvvvvvvv

nnnnnnnnnnn

||||||||||||

||||||||

||||||

rrrrrrrrrrrrrrrrrr

--------------

||||||||||||||||

|||||||||||||||||||

opooooo0o0oco =
[=F=Y-F-R-Y-Ry-R-¥-]
=E=E=R=R=X-R=T=R-XR=]

183

2. RERICKD T8
REAET VDR & Tl

model.score(test_x,test_y) scoreXVw RTXO7 (EMRER) =EH
score (X, y) : JREREZ LD, FERIE xEIERRE yO1EEZ RIS

[S 0.7533632286995515
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2023F12H 238 =

2.RERICKDTFE

REARDAIHRIE (plot_tree)

from sklearn.tree import plot_tree
plot_tree(model, feature_names=train_x.columns, class_names=True,
filled=True)

sex_male <= 0.5
gini = 0.466

samples = 668 .
e MRl (B=1) H0.5KD/ME0)

ke i sex_male <= 0.5

o =109 = gini = 0.466

et = ot 3601 el = 537781 il

class = y[1] class = y[0] ) | T [-0] o

/ \ / \ Yes=%Z'% i No=5E1%
gini = 0.498 gini 3 | / \

gini = 0.436
samples = 115 [Thrass <=25 | [Tfare <= 26260 |
value = [78, 37]
class = y[0]

samples = 107 'sam
value = [57, 50]| [value
class = y[0] class = y[0]

185

2.RERICKDTFE

READAIHRIE (plot_tree)

from sklearn.tree import plot_tree class name : HEIZL0DF 0]
plot_tree(model, feature_names=train_x.columns, class_names=True,

filled=True) filled : &
e e gini (TR ~MEE
e a1, 247 BZ2E (J—R) CENKBUVREEVNERE
//“”%\ ncundon
— — AEEAMEL (IELLVY) LB T
S e MEEABEW (BEVY) & 1] (a3<
P el et
/ \ / \ BEL BVWEEEMNZERISEL
oo I ) (S REAEEL)
A | Wi sample © J — ROE

value : TOEMICHTIFTEDH
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2023F12H 238 =

3.95 X9 —nth

DSRI—ARER (OSRAHFUD)

- il 2 DF—FWSUTNDT—FRLEZTIL-E>TTD
DIFE

- OSRE (BF) TLCRIFBDILET, T—HDHE=ZIERE
LYW ULED, B ECHRZITDOSENTED

187

3. 935 RF—th

mn
® SERiIE R
® k-meansdDaI{LIE
« T—HAERFEITD
« RIBIEZAIBT B
o HZ—EHUIE (XF5|->HUE)
« T—AEZENTD
® k-means®I SR> %ET
@ SRV DFER T ES
s FRRDDTI ST

188
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3. 935 RF—h

ks (Y19=-vo57—4)
import seaborn as sns
import pandas as pd
df = sns.load_dataset('titanic")
df.head()

2023F12H 238 =

E survived pclass sex age sibsp parch fare embarked class who adult_male deck embark_town alive alone
0 0 3 male 22.0 1 0 7.2500 S Third man True NaN Southampton no False
1 1 1 female 38.0 1 0 71.2833 C First woman False C Cherbourg yes False
2 1 3 female 26.0 0 0 7.9250 S Third woman False NaN Southampton yes True
3 1 1 female 35.0 1 0 53.1000 S First woman False C Southampton yes False
4 0 3 male 35.0 0 0 8.0500 S Third man True NaN Southampton no True

189

3. 935 RF—th

Fri#ElR (Y19 -vIS55—%F)

surviv P embarked | it
ed class Forv MISR
pclass |7ov ~oSR who R
sex 1Rl adult_male | sAZHEnESh
age | ¥ deck L TLEF v F
sibsp | %% - EEBEDE
parch |[# - 7o Svnl;lbark_to AR
fare e alive £1F

alone — Ao feh
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2023F12H 238 =

3.95 X9 —nth

k-means®DpiLiE : —SZEBRET D

columns = ['survived','pclass','sex’,'age’, 'fare']
df = df[columns]

7 - Fov ISR - MR - Filip - BE(CRDIAD

191

3. 935 RF—th

k-means®ailiE : KigEHENET S
df.isnull().sum() isnull & sum DOEAEHTE

Fln([C177FORIBZHER, CNZSOIFFTTHD

[3 survived 0

pclass 0
sex 0
age 177
fare 0

dtype: int64

mean = df['age'].mean()
df{'age'] = df['age'].fillna(mean) filina =& 5
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3. 935 RF—h

2023F12H 238 =

k-means@DaILIE : 5 =—ZFENE (SIFH->EE)

df = pd.get_dummies(df, drop_first=True)

df.head() isnull & sum DfEHEDE
T CXFINEFNTVNDDTY = —EHUWEZITD
= survived pclass age fare sex_male
0 0 3 220 7.2500 1
1 1 1 380 71.2833 0
2 1 3 260 79250 0
3 1 1 350 53.1000 0
4 0 3 350 80500 1
193

3. 935 RF—th

k-means®DBILIE : —45 DIEAE(L

from sklearn.preprocessing import StandardScaler

sc = StandardScaler()
df_sc = sc.fit_transform(df)

df_sc = pd.DataFrame(df_sc, columns=df.columns)

df_sc.head()

StandardScalerz{#

FEERE22 - 26+, FHU W RISR(EL - 3+, AT —ILDBVESDHES : 1L

3 survived pclass age

A W N = O

-0.789272 0.827377 -0.592481
1.266990 -1.566107 0.638789
1.266990 0.827377 -0.284663
1.266990 -1.566107 0.407926

-0.789272 0.827377 0.407926

fare

-0.502445

0.786845

-0.488854

0.420730

-0.486337

sex_male
0.737695
-1.355574
-1.355574
-1.355574
0.737695
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2023F12H 238 =

3. 935 RF—h

k-means®P S5 XAV > &RT

from sklearn.cluster import KMeans
model = KMeans(n_clusters=4, random_state=1)
model.fit(df_sc) n_clusters(d B EI D05 X%

sklearnh\5KMeansz - > h— bU, EFILZERK

cluster = model.labels_ labels. TSR YES#EYE
cluster
[ amay([3,1,2,71,3,3,0,3,2,2.21,33.2,2,3,0,2,20,0,

2,0227312301,20003,3,22,2,2,3,2,
2,3323,23,3,1,2002,3,23,3,1,0,3,0, 3,
2,3,2,3,3,2,3,3,3,3,3,3,8,2,3,3,2,0,2,2,3, 3,
1,33303030023,2303,3,3,2,3,3,2,
0;2,3,2:2,3,0,3,1,2,3,3,3,2,0, 3, 3,3, 2,3, 3:. 3,

195

3. 935 RF—th

— ~ \3 Y o
k-means®P S5 AF YU > D %&EIT
dff'cluster'] = cluster DataFrame DFLWVASAIC
df DS R E&ESZIEN
survived pclass age fare sex_male cluster
=3

0 0 3 22.000000 7.2500 1 3

1 1 1 38.000000 71.2833 0 1

2 1 3 26.000000 7.9250 0 2

3 1 1 35.000000 53.1000 0 1

4 0 3 35.000000 8.0500 1 3

886 0 2 27.000000 13.0000 1 3

887 1 1 19.000000 30.0000 0 2
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2023F12H 238 =

3. 935 RF—h

DS AV 2D DfaREHE:R

# style.bar T DataFrame (CH 5 —/\—%iB0
df.groupby('cluster').mean().style.bar(axis=0)

HRAHAFTEIET —IDHIEZ TSR & (CHER

E: survived pclass age fare sex_male
cluster

0

0.280000 1.320000 37.686277

1.009259 0.148148

18.052823 0.000000

w N -

0.138015

197

3. 935 RF—th

DS AV 2D DfaRE R

import matplotlib.pyplot as plt

fig, axes = plt.subplots(2,3, figsize=(14, 6))
sns.barplot(ax=axes[0,0], data=df, x="cluster', y="survived")
sns.barplot(ax=axes[0,1], data=df, x="cluster', y="pclass')
sns.barplot(ax=axes[0,2], data=df, x="cluster', y='age")
sns.barplot(ax=axes[1,0], data=df, x="cluster', y='fare')
sns.barplot(ax=axes[1,1], data=df, x="cluster', y="'sex_male")
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2023F12H 238 =

3. 935 RF—h

DS AV 2D DfERETER

DS RAF0: BETHEE, RVWEZEIOHEDTED, EFEMNMEL
D591 WETRVWERZE(ICAFDEENREEL, £FXE—&F=0)
DSR2 : IETRZVWEECHFO>TWVD

DSRE3: BUHTEE, TLEZECAFOTHD, —FBEFRHEL)

[E  <Axes: dlabel="cluster’, ylabel='sex_male'>

uuuuuuuuuuuu

uuuuuu
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3. 935 RF—th

DSRAIVUSD DIERETR : ERAAIRTISIE

df_sc['cluster'] = cluster

from sklearn.decomposition import PCA ~ PCAZ 7 27— FLFEEES
pca = PCA(n_components=2, random_state=1)

pca.fit(df_sc)

feature = pca.transform(df_sc)

feature

[3 array([[-1.79546026, 0.2666309 ],
[ 2.61164075,-0.78970203],
[0.02143814,-1.73958101],

[-0.43069953, -0.47767583],
[ 2.14671007, 0.27131272],
[-1.59197757, 0.65939251]])
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3. 935 RF—h

DSRAIVUSD DIERETED

import matplotlib.pyplot as plt =em caaih
plt.figure(figsize=(6, 6))
plt.scatter(feature[:, 0], feature[:, 1], alpha=0.8,

c=cluster)

plt.xlabel('principal component 1")
plt.ylabel('principal component 2")

plt.show()

2023F12H 238 =

ERBBHRTISI{E

-----------

nnnnnnnnnnnnnnnnnnn

201

3.95RF—nth (€D2)

EENOIS A4 (Hierarchical Clustering)

- REHEMTD (FREEREHRMULEEV) B2TILT—5D
HArEhEZREDITHL, EHCTIL-TBIF LTV

FiE

- B (> ROJSA) Z2J0Y hTED
« ZHOARCEENI SRS )2 DJZBFELIZED
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3.95R9—nth (€£d2)

2023F12H 238 =

sTEDHN

« BTN ZE—DISRAI—EHEL, ETCDITSRY
—BDI1—-0Uy MiERiZETE

- DS RS- ICEDE, USRS —=i&EfE

« DS A —BHkZEHL, 1—TUVUwy NIERIZBTE

« DRI —MNHRIENIC 1 DITIRDETHEEDIRT

203

3.95RF—nth (€D2)

it g}
- SSHI%E R
- RIBIRD SR —DEZ R DOVF B T2 b DIRZE DR
« DSRY—BDRE - ETILVFES
« SRS —0HAE
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2023F12H 238 =

3.95R9—nth (€£d2)

Eni#fm (SSDSE : #5RFET—FIY M)

from google.colab import files
uploaded = files.upload()

import pandas as pd

df = pd.read_csv('sample_7.csv') YT T —5%&AR— b
df.head()

fsttz> 4~ —DSSDSE (BERFEET—Ftzv ) ZFIA
https://www.nstac.go.jp/use/literacy/ssdse/

205

3.95RF—nth (€D2)
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from google.colab import files
uploaded = files.upload()

import pandas as pd

df = pd.read_csv('sample_7.csv') YT —5%A 2 R— b
df.head()

#ettz> 5 —MDSSDSE (BMERERE—SFTv ) Z=FIA
https://www.nstac.go.jp/use/literacy/ssdse/
= Unnamed: 0 80 YHECK(10FASLY) BRRBMOTH(EMN/A) BYEFERROFAXR(GA/10AASLY) HEIAEROLRE

e 5250000 7.695238 120 95.238095 143

0.000000 30
2086.389568 36
1036.426713 51
5621.118012 16

HHE 1246000 7.062600 105
EFM| 1227000 7.497963 115
Hig® 2306000 10.320902 125

a2 w N = o

BEE 966000 4037267 9.0

206

103



3.95RF—nth (€D2)

2023F12H 238 =

FpidlE (SSDSE : #5RAEFEEST—FtEY )

import numpy as np S -
df.describe() %K%ﬁﬁr%%ﬁ&ﬁﬂ

BAD DHEOH(10AAHLY) BRERMOTH(HM/B) HPSEERROFRR(AA/107ASLY) WEAEROLRE

count 4.700000e+01 47.000000 47.000000 47.000000 47.000000
mean 2.684404e+06 8.555025 11553191 1584.176816 117.425532
std  2.779720e+06 3.126166 1372217 1573.513577 419.861610
min  5.560000e+05 3.597122 8.500000 0.000000 9.000000
25% 1.075500e+06 6.671337 10.500000 807.490314 26.500000
50% 1.602000e+06 7.796773 11.500000 1142.857143 34.000000
75% 2.693500e+06 10.313550 12.500000 1660.102424 57.500000
max  1.392100e+07 16.758242 15.000000 7591.145833 2899.000000
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Ea#EfR (SSDSE : #E5RERET—SY M)
import scipy.cluster.hierarchy as sch
# import matplotlib.pyplot as plt

_ DSRIUTEERTE  (ADOVvsTRZERFREIDFL)
X = df.iloc[:, [1, 3]].values

dendrogram = sch.dendrogram(sch.linkage(X, method = 'ward'))

TRz BWERN AR > RS > R
scipy.cluster.hierarchy 7S A5 A > A A4 T D ET. BIFERZERK
4 > X AADlinkage() AV RIFT—FREIDIEEEZETE U DRMND Z/ES,
EAEAEE U TOA — MEEA CIEREZETE.
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2023F12H 238 =

RIBIRD S AY —DE e ROV BTz H DR DIERK

plt.xlabel('population vs over work hours')

plt.ylabel('Euclidean distances')

plt.show()

le7

2.0

1.5

Euclidean distances

1.0

0.59

E——

0.0

REQARNA FREIIIRTRIFA I "IARVTYRY CHRATRANRTASAM,
population vs over

work hours

SNRIVEEEDIEH 5T

CODFERMNS 2 DDIS ARSI —T
DEITDDONEVDE LR,
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EFILFEE

from sklearn.cluster import AgglomerativeClustering 7 /L0i/l#=

hir_clus = AgglomerativeClustering(n_clusters = 3, affinity = 'euclidean’,

linkage = 'ward')

y_hir_clus = hir_clus.fit_predict(X)

£85I OS5 RF—# (n_clusters) =TI AJ)L MBE(F2
£ 5% : BREED/ (S A—4 (affinity)
$£=5|# . DS RY—&EfEE (linkage)
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EFINFBICELODOTFEENEISRAI—DIER
print(y_hir_clus)
[ [0111111111002011111111011100111111111
1T101111111]
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DS RF—DaHR{E

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
from matplotlib import cm

_ _ 5245 —DEHIIER
cluster_labels = np.unique(y_hir_clus) —ERIS Y —BE
n_clusters = cluster_labels.shape[0] @Eﬁj@%é -

for i in range(len(cluster_labels)): EE: e
color = cm.jet(float(i) / n_clusters)
plt.scatter(X[y_hir_clus == i, 0], X[y_hir_clus ==i, 1], s = 50, c = color, label =

'Cluster'+str(i))

plt.title('Clusters of population') S o
plt.xlabel('population') D35BT SRR
plt.ylabel('over work hours")

plt.legend(loc="best")

plt.show()
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DS RF—DaR{E

(U TBE8)
plt.title('Clusters of population")
plt.xlabel('population")
plt.ylabel('over work hours")
plt.legend(loc="best")
plt.show()

I35 J(CEY DIER

lusters of population
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o AolERC (2018)
[Python CEEE 9 DT ARTDELE] HiitTsTamtL
o IAFHE (F), ILHE— (F), KEXZE (&), PIIEKED
(B512) (=ofth), mE= (B5f2) (2019)
[ERRARFDT —IPAILT>5 1 X NEREERE PythonTF
ZENUTERT — ] YA EHAR

o HBIFEE (&) (2022)
[PythonTF /A&7 5 LUVNRETZDERIE 5520k Akt
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F—HAYAIT IR - A>S5A BED BN
[THEXDIHRAA—T>OFT—45] ZBESER !

MEDBN : e-Stat. jSTAT MAP. APIHEEZFZ{EL\.
M A—T > F—5ZBEALLT —IDHD

BRNRMEZER/ITS el N
BB fMM6&E1A16H (N) ~3H198 (X) HAXZCESHS !
¥ BB : 1E10572Ex 5~ 7 B2 (138R) x 438 &% E]
= HE : REDHERTR b ERIEREDEE :
] B : BABK (BEtE®) Eh 3L
s &ADT— n B
1 |eStat&ESE e-StatDHE T —S AR UET — OB, BRNLERSEESH
F— 53T (e-StatDUELEN, ERBOHEND)
o |ANEEHT S0 | atEsHT—sORESRRUESHESS
IRy (BMFAOERE AR, SEHBT - Rt BROBRMARTHAOKORL > 5)
HETR3HE
3 g(JgTAT MAP) O | D ST GaraT maAP DR, BHCTE SLA— M. ERBHENT)
o HEA—T > —4 | B APINEOHES PR EABHEOR A —T 7 — S ORERERTEERR
OSEAR (BEHAPIOHES, BstA—T>F —SOEAHH. BEOFEDHE)
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